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CONDITII GENERALE DE PARTICIPARE
Toate rezervarile implica din partea clientului acceptarea conditiilor de mai jos.

Numai clauzele speciale agreate cu clientul in scris pot completa, clarifica sau crea exceptii de la acestea.
1. Inscriere

Toate persoanele, chiar si incepatorii, se pot inscrie la cursurile de gatit pentru amatori Creative Kitchen. Rezervarile se efectueaza prin completarea formularului pe care-l puteti obtine de la adresa acasa@creative-experience.ro sau pe website-ul www.creative-experience.ro, sectiunea „Contact & Prices”. Rezervarea este confirmata dupa efectuarea platii in avans a valorii cursului, dupa care va vom confirma telefonic data rezervarii.

2. Numar de participanti

Pentru confortul dvs., atelierele noastre de lucru sunt limitate la 20 persoane la pranz si 30 de persoane sambata. Cu toate acestea, putem satisface solicitarea dvs. pentru grupuri mai mari. Aceste cereri sunt supuse unor conditii speciale. Puteti solicita informatii despre serviciile pentru grupuri la adresa acasa@creative-experience.ro sau la numarul de telefon 0723 339 574.
3. Plata

Plata cursului dvs. trebuie sa fie inregistrata in conturile noastre cu cel putin 3 zile inaintea datei de participare la curs. Puteti efectua plata prin transfer bancar, in baza facturii-proforme emise de noi, in contul RO49 INGB 0000 9999 0237 4589, deschis la banca ING Bank sau numerar la sediul nostru din str. Christian Tell nr. 21, sector 1, Bucuresti. Nerespectarea termenului de plata atrage dupa sine anularea rezervarii initiale.
4. Pret

Fiecare sesiune de curs se va plati la pretul valabil la momentul rezervarii. Acest pret cuprinde: cursul practic de gatit (durata de 20 min la pranz si 1 ora seara), folosirea sortului si a ustensilelor de bucatarie, fisele cu retete, bauturile servite, preparatele elaborate in timpul cursului care vor fi consumate.
5. Conditii de anulare

Anularea sau reprogramarea rezervarii se poate face cu cel putin 2 zile lucratoare inainte de data cursului. Rezervarile care nu au fost anulate in acest termen nu vor putea face obiectul rambursarii sau reprogramarii. 

Creative Experience isi rezerva dreptul de a anula cursuri la care numarul de persoane inscrise este mai mic decat 3. In acest caz, valoarea cursului se va restitui sau cursul dvs., va putea fi reprogramat la o data care va convine.

6. Informatii utile

Atelierele noastre practice de gatit si de patiserie se desfasoara la pranz sau dupa-amiaza, conform programului nostru. Este permisa folosirea aparatelor foto si reportofoanelor doar in scop exclusiv privat. Un dressing privat este la dispozitia ta si o cafea de bun venit, ceai sau bauturi racoritoare.
7. Curs copii

Atelierele noastre sunt destinate copiilor cu varste din grupele: 8-11 ani si 12-17 ani. Aceste ateliere sunt limitate la 8 participanti. Durata atelierului este de 1h30’. Conditiile de participare (inscriere, plata, anulare) sunt la fel ca cele de mai sus. Copii se vor prezenta obligatoriu insotiti de un adult. Va rugam sa respectati orele de inceput si sfarsit ale cursului si sa ne anuntati in caz de intarziere sau in cazul in care o alta persoana va veni sa ia copilul la sfarsitul atelierului.
8. Cadou curs

Daca doriti sa oferiti cuiva un curs de gatit, produse de patiserie sau alte optiuni propuse (de zi sau seara), va putem oferi bonuri-cadou in baza platii. Aceste bonuri-cadou sunt nominale si au valabilitate maxim 1 an. Si in acest caz, rezervarea cursului este obligatorie si se poate face la emiterea bonului-cadou sau la orice data aleasa de beneficiar, in intervalul de 1 an.
9. Recomandari importante

Creative Experience nu este o organizatie de formare profesionala si de aceea certificatele acordate au titlu onorific.
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